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ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ TO ΒΙΒΛΙΟ ΟΔΗΓΙΩΝ ΠΡΙΝ ΑΠΟ 
ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΒΡΑΣΤΗΡΑ DIGITAL TOUCH-CONTROL ΚΑΙ 
ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΟΙΚΙΑΚΗ ΧΡΗΣΗ. ΔΕΝ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ. 
 

Οδηγίες Ασφαλείας 
Κατά τη χρήση οποιασδήποτε ηλεκτρικής συσκευής, θα πρέπει να ακολουθούνται 
βασικοί κανόνες ασφαλείας, συμπεριλαμβανομένων και των παρακάτω: 

 Πριν από οποιαδήποτε χρήση κάθε συσκευής, διαβάστε προσεκτικά τις 

οδηγίες χρήσεως.  

 Βεβαιωθείτε πάντα ότι η τάση της ηλεκτρικής σας εγκατάστασης αντιστοιχεί 
με την τάση που αναγράφεται στην ταμπέλα των τεχνικών χαρακτηριστικών 
της συσκευής. 

 Η εσφαλμένη λειτουργία και η ακατάλληλη χρήση της συσκευής μπορεί να 
προκαλέσουν βλάβη στο βραστήρα και τραυματισμό στο χρήστη. 

 Η συσκευή προορίζεται μόνο για οικιακή χρήση και δεν ενδείκνυται η 
επισκευή από το χρήστη. Σε περίπτωση επαγγελματικής χρήσης δεν 
αναγνωρίζεται η εγγύηση και ο κατασκευαστής δεν ευθύνεται για βλάβη ή 
τραυματισμό που προκλήθηκε κατά τη χρήση της συσκευής για οποιοδήποτε 
σκοπό εκτός του προβλεπόμενου. 

 Η συσκευή προορίζεται για χρήση σε νοικοκυριά και παρόμοια 

περιβάλλοντα, όπως: 

- σε κουζίνες προσωπικού σε καταστήματα, γραφεία και άλλα εργασιακά 

περιβάλλοντα, 

- σε αγροκτήματα, 

- από πελάτες σε ξενοδοχεία, μοτέλ και άλλα περιβάλλοντα στέγασης, 

- σε ενοικιαζόμενα δωμάτια. 

 Αποφύγετε οποιαδήποτε επαφή με τα αποσπώμενα εξαρτήματα του 
βραστήρα. 

 Κρατήστε τη συσκευή μακριά από παιδιά για την ασφάλεια τους. Είναι 
απαραίτητη η επίβλεψη της συσκευής όταν χρησιμοποιείται από ή κοντά σε 
παιδιά. 

 Η συσκευή αυτή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα -

συμπεριλαμβανομένων παιδιών - με μειωμένη φυσική ή νοητική ικανότητα ή 
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έλλειψη εμπειρίας και γνώσης εκτός και αν υπάρχει επιτήρηση ή τους έχουν 

δοθεί οδηγίες που αφορούν τη σωστή χρήση της συσκευής, από κάποιο 

άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους. 

 Επιβλέπετε πάντα τα παιδιά για να διασφαλίσετε ότι δεν παίζουν με τη 

συσκευή. 

 Ελέγχετε τακτικά για παρουσία βλάβης το καλώδιο τροφοδοσίας και το 

βύσμα. Αν το καλώδιο τροφοδοσίας ή το βύσμα είναι κατεστραμμένο, πρέπει 

να αντικατασταθεί από κάποιο εξουσιοδοτημένο κατάστημα σέρβις της 

εταιρείας προκειμένου να αποφευχθεί ο κίνδυνος ηλεκτροπληξίας. 

 Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή αν έχει σπάσει ή αν έχει υποστεί 
οποιαδήποτε ζημιά. Σε περίπτωση βλάβης στείλτε τη συσκευή για έλεγχο 
και/ή επισκευή από εξουσιοδοτημένο κατάστημα σέρβις. 

 Μην ανοίγετε το καπάκι ενώ λειτουργεί ο βραστήρας. 

 Μη γεμίζετε το βραστήρα πάνω από το δείκτη στάθμης (ένδειξη ΜΑΧ) του 

νερού (1,5 λίτρα). Σε περίπτωση υπερχείλισης ενδέχεται να εκτοξευθεί καυτό 

νερό. 

 Αποσυνδέστε το φις από την πρίζα μόλις ολοκληρώσετε τη χρήση και πριν 

τον καθαρισμό της συσκευής. Αφήστε το βραστήρα να κρυώσει εντελώς πριν 

τον καθαρισμό του. 

 Μη χρησιμοποιείται αντικείμενα στις τρύπες ή στις σχισμές της συσκευής. 

 Για την αποφυγή ηλεκτροπληξίας, μη βυθίζετε ή μην εκθέτετε το βραστήρα, τη 

βάση του, το καλώδιο τροφοδοσίας ή το βύσμα σε οποιοδήποτε υγρό. 

 Μην βυθίζετε το βραστήρα σε νερό ή οποιοδήποτε άλλο υγρό προκειμένου 

να καθαριστεί. Μην επιτρέπετε σε υγρά να εισχωρούν στα ηλεκτρικά μέρη 

του βραστήρα. 

 Αφαιρείτε το βύσμα από την υποδοχή πιέζοντας το βύσμα. Μην τραβάτε 

απότομα το καλώδιο για να αποσυνδέσετε τη συσκευή από το ρεύμα. 
Αποσυνδέετε πάντα τη συσκευή από τη πρίζα όταν δεν τη χρησιμοποιείτε, 

πριν από τον καθαρισμό ή κατά την προσθήκη ή αφαίρεση εξαρτημάτων. 

 Η χρήση παρελκόμενων αξεσουάρ που δεν συνιστώνται ή δεν παρέχονται 

από τον κατασκευαστή μπορεί να προκαλέσουν τραυματισμό, πυρκαγιά ή 

ηλεκτροπληξία. Ο βραστήρας μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο με την 

παρεχόμενη βάση του. 

 Παρέχεται μικρό καλώδιο για την αποφυγή κινδύνων που προκύπτουν από 
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την εμπλοκή ή την πτώση σε ένα μεγαλύτερο καλώδιο. 

 Μην αφήνετε το καλώδιο να κρέμεται από την άκρη τραπεζιού ή πάγκου. 

Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο δεν βρίσκεται σε θέση όπου μπορεί να τραβηχτεί 

χωρίς λόγο. 

 Μην αφήνετε το καλώδιο να αγγίζει ζεστές επιφάνειες και μην το τοποθετείτε 

πάνω ή κοντά σε θερμό αέριο ή σε ηλεκτρική θερμαντική συσκευή ή σε 

θερμαινόμενο φούρνο 
 Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε εστίες μαγειρέματος με φυσικό αέριο ή 

ηλεκτρικές και πάνω ή κοντά σε αναμμένη φλόγα. 

 Κρατήστε τη συσκευή και το καλώδιο μακριά από θερμότητα, άμεσο ηλιακό 

φως, υγρασία και αιχμηρές άκρες 

 Μην τοποθετείτε το βραστήρα ή τη βάση του σε υγρή επιφάνεια ή σε 

οποιοδήποτε υγρό. Μην τον χειρίζεστε με βρεγμένα χέρια. Εάν ο βραστήρας 

βραχεί, αποσυνδέστε το καλώδιο από τον τοίχο και στεγνώστε τον βραστήρα 

καλά με ένα πανί 

 Ο καθαρισμός και η συντήρηση του βραστήρα δεν πρέπει να γίνονται από 

παιδιά. 

 Φυλάσσετε τη συσκευή και το καλώδιο μακριά από παιδιά 

 Δεν συνίσταται η χρήση επέκτασης καλωδίου με αυτήν τη συσκευή. Ωστόσο, 

εάν είναι απαραίτητο να χρησιμοποιήσετε καλώδιο επέκτασης, βεβαιωθείτε 

ότι το καλώδιο είναι συμβατό με την τάση ισχύος της συσκευής για να 

αποφύγετε την υπερθέρμανση του καλωδίου επέκτασης, της συσκευής ή του 

σημείου ηλεκτρικής σύνδεσης. Θυμηθείτε να μην τοποθετείτε το καλώδιο 

προέκτασης σε θέση όπου μπορεί να τραβηχτεί από παιδιά ή ζώα ή να πέσει 

κάτι πάνω του. 

 Αυτή η συσκευή δεν είναι κατάλληλη για χρήση σε εξωτερικό χώρο. Μην 

χρησιμοποιείτε αυτήν τη συσκευή για ο,τιδήποτε άλλο εκτός από την 

προβλεπόμενη χρήση 

 Μην μεταφέρετε τη συσκευή από το καλώδιο τροφοδοσίας 

 Μην αφήνετε τη συσκευή χωρίς επίβλεψη κατά τη χρήση. Αποσυνδέετε 

πάντα τη συσκευή από την πρίζα όταν δεν τη χρησιμοποιείτε ή πριν τον 

καθαρισμό και αφήστε την να κρυώσει εντελώς πριν την καθαρίσετε. 

 Να χρησιμοποιείτε πάντα τη συσκευή σε ομαλή, ομοιόμορφη, σταθερή 

επιφάνεια. Μην τοποθετείτε τη βάση ή την κανάτα σε ζεστή επιφάνεια. 
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 Βεβαιωθείτε ότι ο βραστήρας βρίσκεται σε κατάσταση αναμονής σε κάθε 

χρήση. 

 Ο κατασκευαστής δεν αποδέχεται ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά ή 

τραυματισμό που προκαλείται από ακατάλληλη ή εσφαλμένη χρήση ή για 

επισκευές που πραγματοποιούνται από μη εξουσιοδοτημένο προσωπικό. 

 Σε περίπτωση τεχνικών προβλημάτων, απενεργοποιήστε τη συσκευή και μην 

επιχειρήσετε να την επισκευάσετε μόνοι σας. Επιστρέψτε τη συσκευή σε 

κάποιο εξουσιοδοτημένο σέρβις για έλεγχο, επαναρρύθμιση ή επισκευή. Να 

επιμένετε πάντα στη χρήση γνήσιων ανταλλακτικών. Η μη συμμόρφωση με 

τις προφυλάξεις και τις οδηγίες που αναφέρονται παραπάνω, θα μπορούσε 

να επηρεάσει την ασφαλή λειτουργία αυτής της συσκευής. 

 Σας συνιστούμε να χρησιμοποιείτε κρύο νερό ή σε θερμοκρασία δωματίου, 

αντί για παγωμένο νερό, για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής της συσκευής 

σας. 

 Μην αγγίζετε ζεστές επιφάνειες. Χρησιμοποιήστε τη λαβή και το κουμπί 

ανοίγματος του καπακιού πάνω στη λαβή. 

 Φροντίστε ώστε το σερβίρισμα του ζεστού νερού να γίνεται αργά και μην 

γέρνετε πολύ το βραστήρα.   

 Ελέγξτε ότι το καπάκι είναι πλήρως κλειστό πριν ενεργοποιήσετε το  

βραστήρα, διαφορετικά ενδέχεται να μη σβήσει. 

 Ελέγξτε ότι ο βραστήρας έχει τοποθετηθεί σωστά στη βάση πριν τον 

ενεργοποιήσετε. 

 Μην ενεργοποιείτε το βραστήρα εάν δεν περιέχει τουλάχιστον 2 φλιτζάνια 

νερό (ένδειξη “ΜΙΝ”). 

 Αφαιρέστε το βραστήρα από τη βάση του πριν από το γέμισμα ή το 

σερβίρισμα του νερού. 

 Κατά το άνοιγμα του καπακιού μετά το βρασμό, γυρίστε το βραστήρα σε 

τέτοια κατεύθυνση για να απομακρυνθεί το στόμιο του, έτσι ώστε ο ατμός του 

βραστού νερού να εκπέμπεται μακριά από τη λαβή και ασφαλώς μακριά από 

ευαίσθητες περιοχές, όπως το πρόσωπο, τα χέρια και τους ώμους σας για 

την αποφυγή εγκαυμάτων. 

 Αυτή η συσκευή δεν πρέπει να λειτουργείται από εξωτερικό χρονοδιακόπτη ή 

σύστημα τηλεχειριστηρίου. 

 Να είστε προσεκτικοί όταν χρησιμοποιείτε αυτήν τη συσκευή σε υψόμετρα 
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πάνω από 2500 μέτρα πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας. Σε αυτό το 

υψός ή υψόμετρο, η συσκευή θα συνεχίσει να βράζει νερό και να πιτσιλίζει 

από το καπάκι και το στόμιο. 

 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 

 
 
 

 
 
 

1. Καπάκι 
2. Στόμιο 
3. Κύριο μερος συσκευής 
4. Κουμπί ανοίγματος καπακιού 
5. Λαβή 
6. Κουμπια αφής ρυθμίσεων 
7. Βάση με καλώδιο 

Το μέγιστο επίπεδο χωρητικότητας 
νερού είναι σημειωμένο στο 
εσωτερικό του βραστήρα με την 
ένδειξη “MAX 1.5L” . 
Στο εσωτερικό του βραστήρα είναι 
σημειωμένο και το ελάχιστο 
επιπέπδο νερού με την ένδειξη “MIN 
0.5L”. 
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ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΧΡΗΣΗ 

Αφαιρέστε όλες τις συσκευασίες από το βραστήρα Next Gen. Πριν χρησιμοποιήσετε 
το βραστήρα σας για πρώτη φορά, γεμίστε μέχρι τη γραμμή "MAX" με κρύο νερό. 
Βράζετε νερό χωρίς πρόσθετα. Αφού βράσετε, ρίξτε προσεκτικά το νερό στο νεροχύτη 
σας και επαναλάβετε για άλλη μια φορά. Αυτό θα εξασφαλίσει ότι όλα τα υπολείμματα 
που έχουν απομείνει από τη διαδικασία κατασκευής του αφαιρούνται εντελώς. 

 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΞΗΡΟΥ ΒΡΑΣΜΟΥ 

Εάν ενεργοποιήσετε κατά λάθος έναν άδειο βραστήρα, η ενσωματωμένη λειτουργία 

προστασίας κατά του ξηρού βρασμού θα απενεργοποιήσει αυτόματα την τροφοδοσία 

ρεύματος. Εάν συμβεί αυτό, αποσυνδέστε τον βραστήρα από την παροχή ρεύματος 

και αφήστε τον βραστήρα να κρυώσει γεμίζοντας με νερό. 

 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΒΡΑΣΤΗΡΑ 

 Τοποθετήστε τη βάση του βραστήρα σε στεγνή επιφάνεια και μακριά από 
οποιαδήποτε πιθανή πηγή θερμότητας. 

 Ξετυλίξτε το κατάλληλο μήκος του καλωδίου που απαιτείται για να φτάσετε 
στην πρίζα. Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο δεν κρέμεται πάνω από την άκρη της 
επιφάνειας που είναι τοποθετημένος. 

 Σηκώστε το βραστήρα από τη βάση. 

 Ανοίξτε το καπάκι. Γεμίστε τον βραστήρα με κρύο νερό, μεταξύ των σημείων 
MIN και MAX που βρίσκονται σημειωμένα στο ανοιξείδωτο εσωτερικό του. 

 Κλείστε το καπάκι και τοποθετήστε το βραστήρα πίσω στη βάση του. 
Βεβαιωθείτε ότι το καπάκι είναι καλά κλειστό πριν ξεκινήσει ο βρασμός. 
Σημείωση: Σηκώνετε πάντα το βραστήρα από τη βάση του πριν το γεμίσετε. 
Μην γεμίζετε το βραστήρα πάνω από την ένδειξη “MAX“ ή κάτω από την 
ένδειξη “MIN“ στο δείκτη νερού που βρίσκεται εσωτερικά της συσκευής. 

 Συνδέστε το βραστήρα στην πρίζα. 



Digital Touch Control Βραστήρας R-7500 NEXT GEN GR 

 

 
8 

 

 Ακολουθήστε τις οδηγίες που βρίσκονται στην ενότητα ΟΔΗΓΟΣ 
ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΑΦΗΣ. Αφού κάνετε την επιλογή ρύθμισης αφής, ο βραστήρας 
θα ηχήσει με δύο ήχους ειδοποίησης, υποδεικνύοντας ότι η επιλεγμένη 
λειτουργία πρόκειται να ξεκινήσει. 
Η ψηφιακή οθόνη θα ανάψει και θα αναγράφει τη θερμοκρασία νερού σε 
πραγματικό χρόνο, στη συνέχεια θα αλλάζει καθώς αυξάνεται η θερμοκρασία 
του νερού. 
Η ψηφιακή οθόνη θα μετρήσει επίσης αντίστροφα σε πραγματικό χρόνο 
καθώς μειώνεται η θερμοκρασία του νερού. 

 Λάβετε υπόψη ότι μπορείτε να διακόψετε τη λειτουργία βρασμού του 
βραστήρα ή να διατηρήσετε τη θερμότητα που επιθυμείτε ανά πάσα στιγμή 
πατώντας το κουμπί POWER. 
Εάν σηκώσετε το βραστήρα από τη βάση του κατά τη διάρκεια ενός κύκλου 
λειτουργιών και τον τοποθετήσετε ξανά στη βάση μέσα σε 2 λεπτά, ο 
βραστήρας θα ηχήσει με έναν ήχο ειδοποίησης και θα συνεχίσει τον 
προεπιλεγμένο κύκλο λειτουργίας. Μην προσθέτετε νερό στο βραστήρα κατά 
τη διάρκεια βρασμού ή κατά τη λειτουργία διατήρησης της θερμότητας “Keep 
warm”. Σιγουρευτείτε πάντα ότι αφαιρείτε το βραστήρα από τη βάση του πριν 
ρίξετε το νερό. 

 Όταν το νερό βράσει (χωρίς τη χρήση της λειτουργίας διατήρησης της 
θερμότητας “keep warm”) ο βραστήρας θα τεθεί σε κατάσταση αναμονής και 
η οθόνη του θα σβήσει σε περίπου 30 δευτερόλεπτα. Για να 
επανενεργοποιήσετε τη συσκευή, πατήστε οποιοδήποτε κουμπί. 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ: 
 Μην ανοίγετε ποτέ το καπάκι και μην αγγίζετε τις σιδερένιες επιφάνειες του 

βραστήρα κατά τη διάρκεια του βρασμού. Προσέξτε να αποφύγετε τον ατμό 
από το καπάκι του βραστήρα κατά τη χρήση. 

 Μην στρέφετε το βραστήρα προς τα πίσω καθώς μπορεί να εισέλθει νερό 
μέσα και πάνω στην περιοχή των ρυθμίσεων. Εάν συμβεί αυτό, αφήστε το 
βραστήρα να στεγνώσει καλά πριν από την επόμενη χρήση. Σας συνιστούμε 
να το τοποθετήσετε σε ξηρή και θερμή περιοχή για 12 ώρες. 

 Μπορεί να δείτε υγρασία στη βάση όταν σηκώνετε το βραστήρα. Δεν 
χρειάζεται να ανησυχείτε καθώς προέρχεται από τον ατμό που χρειάζεται να 
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εκπέμπεται ώστε να απενεργοποιείται αυτόματα ο βραστήρας. Ο ατμός 
αυτός συμπυκνώνεται και διαφεύγει μέσω αεραγωγών κάτω από το 
βραστήρα. 

 Ενδέχεται να παρατηρήσετε κάποιο αποχρωματισμό στο κάτω μέρος του 
βραστήρα. Αυτό είναι φυσιολογικό και οφείλεται στη σύνδεση της 
αντίστασης με τη βάση του βραστήρα. 

 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ “KEEP WARM“ 

 Εάν σηκώσετε τον βραστήρα από τη βάση του κατά τη διάρκεια λειτουργίας 
της διατήρησης θερμότητας “Keep warm” και τον τοποθετήσετε ξανά στη 
βάση, τότε η λειτουργία διατήρησης θερμότητας “Keep warm” θα σταματήσει 
και ο βραστήρας θα τεθεί σε κατάσταση αναμονής. 

 Σας συνιστούμε να μην γεμίζετε το βραστήρα με κρύο νερό κατά τη διάρκεια 
λειτουργίας της διατήρησης θερμότητας “Keep warm”. 

 Αν σηκώσετε τον βραστήρα από τη βάση του κατά τη διάρκεια λειτουργίας 
της διατήρησης θερμότητας “Keep warm” και τον γεμίσετε με νερό, τότε η 
λειτουργία διατήρησης θερμότητας “Keep warm” θα σταματήσει και ο 
βραστήρας θα τεθεί σε κατάσταση αναμονής. 

 Εάν ο βραστήρας είναι άδειος, ακυρώστε τη λειτουργία διατήρησης 
θερμότητας “Keep warm” προκειμένου να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής της 
συσκευής σας. 

 

ΟΔΗΓΟΣ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΑΦΗΣ 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

Ψηφιακό θερμόμετρο μέτρησης της αύξησης 

ή της μείωσης της θερμοκρασίας σε 

πραγματικό χρόνο. 

Ρυθμίσεις θερμοκρασίας 

Λειτουργία διατήρησης της θερμότητας  

Κουμπί ενεργοποίησης / 

απενεργοποίησης 

Λειτουργία Eco 

Κουμπί 

ρυθμίσεων μενού 
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ΒΑΣΙΚΟΣ ΒΡΑΣΜΟΣ 

Πιέστε το κουμπί  για να ενεργοποιηθεί ο βραστήρας ή για να 

επαναδραστηριοποιηθεί από την κατάσταση αναμονής. Η οθόνη θα εμφανίσει "ECO" 

και 100 στο ψηφιακό θερμόμετρο και, στη συνέχεια, θα αρχίσει να θερμαίνεται χωρίς 

να χρησιμοποιείται η λειτουργία διατήρησης θερμότητας “keep warm“. Το νερό θα 

θερμανθεί σε σημείο βρασμού (100 ℃). 

Πατήστε το κουμπί  δύο φορές για να βεβαιωθείτε ότι ο βραστήρας σβήνει 

εντελώς μόλις βράσει το νερό σας. 

Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί  για να απενεργοποιηθεί ο βραστήρας ή 

εάν ο βραστήρας δε λειτουργεί για 5 λεπτά, τότε θα κλείσει αυτόματα. 

Αφού η συσκευή απενεργοποιηθεί, πατήστε μία φορά το κουμπί   ή το κουμπί 

, τότε ο βραστήρας θα επαναδραστηριοποιηθεί σε κατάσταση αναμονής, και 

η οθόνη θα δείχνει την πραγματική θερμοκρασία του νερού. 

 

Ενεργοποιήση και απενεργοποιήση ηχητικής ειδοποίησης “μπιπ”: 

Πατήστε παρατεταμένα και ταυτόχρονα τα κουμπιά  &  και θα 

απενεργοποιήσετε την ηχητική ειδοποίηση “μπιπ”. (Αφού τελειώσετε τις λειτουργίες θα 
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ακουστεί η ηχητική ειδοποίηση “μπιπ”). Πατήστε ξανά παρατεταμένα και 

ταυτόχρονα τα κουμπιά  & , για να επανενεργοποιήσετε ηχητική 

ειδοποίηση “μπιπ”. 

 

ΓΑΛΑ -40℃ 

Πιέστε το κουμπί  τρεις φορές και θα ακούσετε ένα ηχητικό σήμα. Στη 

συνέχεια αυτόματα θα ξεκινήσει να θερμαίνεται το νερό / το γάλα σας στους 40 ℃ 

(ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ECO). 

Η λειτουργία γάλακτος είναι επίσης κατάλληλη για θέρμανση νερού στους 40 ℃. 

Νερό που αναθερμαίνεται, ή κρυώνει, σε αυτή η θερμοκρασία είναι ιδανικό για 

γάλα σε σκόνη. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΑΝ Ο ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΖΕΣΤΑΝΕΤΕ 

ΓΑΛΑ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΡΑΘΙΣΕΤΕ ΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΟΥ ΜΕΣΑ ΣΕ 10 ΛΕΠΤΑ 

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΖΕΣΤΑΜΑ ΤΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΤΥΧΟΝ ΖΗΜΙΑ 

ΣΤΟ ΒΡΑΣΤΗΡΑ. 

Πατήστε αυτό το κουμπί  τρεις φορές, κρατήστε το πατημένο για 2 

δευτερόλεπτα και θα ακούσετε ένα ηχητικό σήμα, στη συνέχεια θα ξεκινήσει αυτόματα 

να θερμαίνεται το νερό / γάλα σας στους 40 ℃ και θα διατηρηθεί ζεστό για περίπου 

έως και 90 λεπτά (ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ “KEEP WARM”). 
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ΤΣΑΙ -80℃ 

Πιέστε το κουμπί  μία φορά και θα ακούσετε ένα ηχητικό σήμα, τότε αυτόματα 

θα ξεκινήσει να θερμαίνεται το νερό / το γάλα σας στους 80℃ (ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ECO). 

Πατήστε αυτό το κουμπί  μία φορά, κρατήστε το πατημένο για 2 δευτερόλεπτα 

και θα ακούσετε ένα ηχητικό σήμα, στη συνέχεια αυτόματα θα ξεκινήσει να 

θερμαίνεται το νερό / γάλα σας στους 80 ℃ και θα διατηρηθεί ζεστό για περίπου 90 

λεπτά (ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ “KEEP WARM”). 

 

ΚΑΦΕΣ -90℃ 

Πιέστε το κουμπί   δύο φορές και θα ακούσετε ένα ηχητικό σήμα, τότε 

αυτόματα θα ξεκινήσει να θερμαίνεται το νερό / το γάλα σας στους 90℃ (ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ECO). 

Πιέστε το κουμπί  δύο φορές, κρατήστε το πατημένο για 2 δευτερόλεπτα και 

θα ακούσετε ένα ηχητικό σήμα, στη συνέχεια αυτόματα θα ξεκινήσει να θερμαίνεται το 

νερό / γάλα σας στους 90 ℃ και θα διατηρηθεί ζεστό για περίπου 90 λεπτά 

(ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ “KEEP WARM”). 

 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΚΟΛΠΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΕΛΕΙΕΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΕΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΚΟΛΠΑ  
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Χρησιμοποιήστε τη βέλτιστη θερμοκρασία νερού για να παρασκευάσετε τέλεια ζεστά 
ροφήματα. Η σωστή θερμοκρασία νερού σάς βοηθά να δημιουργήσετε ροφήματα στη 
σωστή ποσότητα, αποφεύγοντας παρασκευές ροφημάτων που μπορεί να είναι καυτές 
ή κρύες. Εξασφαλίζει επίσης ότι η γεύση που έχετε, είναι ακριβώς όπως θα έπρεπε. 
 

ΓΑΛΑ: Χρησιμοποιήστε τη λειτουργία γάλακτος για να θερμάνετε το γάλα στους 40 

℃. Για να αποστειρώσετε το νερό ώστε να το χρησιμοποιήσετε για βρεφικό γάλα σε 

σκόνη, βράστε πρώτα το νερό σωστά για να εξαλείψετε τα επιβλαβή βακτήρια. Είναι 

σημαντικό να αφήσετε το νερό να κρυώσει και στη συνέχεια χρησιμοποιήσετε τη 

λειτουργία γάλακτος για να ζεσταθεί ξανά στους 40 ℃ πριν το αναμίξετε με τη σκόνη 

γάλακτος του μωρού. Ελέγξτε τη θερμοκρασία του γάλακτος / της φόρμουλας στο 

εσωτερικό του καρπού σας προτού το δώσετε στο μωρό. Πρέπει να είναι σε 

θερμοκρασία σώματος, που σημαίνει ότι πρέπει να το αισθάνεστε θερμό ή δροσερό, 

αλλά όχι ζεστό. 

 

ΤΣΑΙ:  Τα τσάγια είναι πολύ ευαίσθητα στο βραστό νερό. Η ιδανική θερμοκρασία 

είναι 70 ℃ για το λευκό τσάι. Οι προτεινόμενες θερμοκρασίες ποικίλλουν ανάλογα με 

το είδος του τσαγιού: το μαύρο και το τσάι oolong απαιτούν νερό περίπου στους 
85℃, ενώ τα φυτικά βότανα στους 100 ℃ και το χαμομήλι, περίπου στους 90 ℃. 
 

ΚΑΦΕΣ: Το βραστό νερό μπορεί να κάψει τον καφέ. Η καλύτερη θερμοκρασία για 

την παρασκευή του είναι μεταξύ 80 ℃ (στιγμιαίος καφές) και 96 ℃ (καφές φίλτρου). 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 

Αφήστε τον βραστήρα να κρυώσει πριν τον καθαρίσετε. Αποσυνδέστε τον από την 
πρίζα και βεβαιωθείτε ότι έχει χυθεί όλο το νερό από το βραστήρα, πριν τον 
καθαρίσετε. Μην βυθίζετε τη συσκευή ή τη βάση της σε νερό ή άλλο υγρό και μην την 
κρατάτε κάτω από τρεχούμενο νερό βρύσης για να την καθαρίσετε. 
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Στεγνώστε με ένα καθαρό, στεγνό, μαλακό πανί. Σκουπίστε απαλά το σώμα του 

βραστήρα και τη βάση με ένα υγρό πανί. Ποτέ μην χρησιμοποιείτε απορρυπαντικά, 

σκληρές χημικές ουσίες ή λειαντικά καθαριστικά στο βραστήρα σας. 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
Σας συνιστούμε να αφαλατώνετε τον βραστήρα σας σε μηνιαία βάση. Οποιαδήποτε 
συσσώρευση αλάτων μπορεί να προκαλέσει υπερθέρμανση, η οποία μειώνει τη 
διάρκεια ζωής της συσκευής και μπορεί να ενεργοποιήσει την ασφάλεια για 
προστασία κατά του ξηρού βρασμού. Το στρώμα αλάτων μπορεί να είναι λευκό, 
ελαφρώς χρωματισμένο ή σκουριά, αλλά συνήθως είναι ορατό. Λάβετε υπόψη ότι τα 
προϊόντα που επιστρέφονται με εγγύηση για σφάλματα που σχετίζονται με τα άλατα 
υπόκεινται σε χρέωση επισκευής. 
 
Με την πάροδο του χρόνου, ο βραστήρας σας μπορεί να αντιμετωπίσει συσσώρευση 
αλάτων. Για να αφαιρέσετε το στρώμα αλάτων ακολουθήστε τα παρακάτω εύκολα 
βήματα 
 

 Γεμίστε τον βραστήρα σας με ένα μείγμα σε ίση αναλογία νερού και οικιακού 
ξιδιού ή χυμού λεμονιού. 

 

 Αφήστε το μείγμα να καθίσει στον βραστήρα για 1 (μία) ώρα και στη 
συνέχεια βράστε το. 

 

 Ρίξτε το μείγμα από το βραστήρα και ξεπλύνετε καλά με καθαρό νερό 
 

 Επαναλάβετε αυτήν την τελευταία διαδικασία αρκετές φορές. 
 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΑΝ Ο ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΖΕΣΤΑΝΕΤΕ 

ΓΑΛΑ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΡΑΘΙΣΕΤΕ ΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΟΥ ΜΕΣΑ ΣΕ 10 ΛΕΠΤΑ 

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΖΕΣΤΑΜΑ ΤΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΤΥΧΟΝ ΖΗΜΙΑ 

ΣΤΟ ΒΡΑΣΤΗΡΑ. 
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ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

 Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη του βραστήρα είναι στεγνά πριν τον 
αποθηκεύσετε. 
 

 Μην αποθηκεύετε ποτέ το βραστήρα ενώ είναι ακόμα υγρός ή βρώμικος. 
 

 Αποθηκεύστε τη συσκευή στο κουτί της ή σε καθαρό μέρος. 
 

 Μην τυλίγετε ποτέ το καλώδιο τροφοδοσίας γύρω από τη συσκευή. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 
 

Ακολουθήστε τις οδηγίες στον παρακάτω εύχρηστο πίνακα αντιμετώπισης πιθανών 

προβλημάτων σε περίπτωση που ο βραστήρας σας δεν λειτουργεί σωστά: 

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΠΙΘΑΝΕΣ ΑΙΤΙΕΣ ΛΥΣΗ 

Ένδειξη / Ψηφιακή οθόνη  1. Το καλώδιο 

τροφοδοσίας δεν είναι 

καλά συνδεδεμένο. 

2. Η πλακέτα κυκλώματος 

έχει υποστεί ζημιά. 

1. Ελέγξτε τη σύνδεση του 

ρεύματος. 

2. Στείλτε τον στο 

πλησιέστερο 

εξουσιοδοτημένο 
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κατάστημα σέρβις. 

Αδυναμία θέρμανσης 1. Η αντίσταση έχει 

υποστεί ζημιά. 

2. Η πλακέτα κυκλώματος 

έχει υποστεί ζημιά. 

3. Ο θερμοστάτης έχει 

υποστεί ζημιά. 

Στείλτε τον στο 

πλησιέστερο 

εξουσιοδοτημένο 

κατάστημα σέρβις. 

Δεν είναι δυνατή η 

απενεργοποίηση του 

βραστήρα αφού βράσει το 

νερό. 

1. Υπερβολική 

συσσώρευση αλάτων 

στον αισθητήρα 

θερμοκρασίας. 

2. Βλάβη μηχανής 

1. Αφαιρέστε τα άλατα. 

2. Στείλτε τον στο 

πλησιέστερο καταστημα 

σέρβις για συντήρηση. 

Απενεργοποιείται πριν την 

ολοκλήρωση του 

βρασμού. 

1. Υπερβολική 

συσσώρευση αλάτων 

στον αισθητήρα 

θερμοκρασίας. 

2. Βλάβη μηχανής 

1. Αφαιρέστε τα άλατα. 

2. Στείλτε τον στο 

πλησιέστερο καταστημα 

σέρβις για συντήρηση. 

ΟΔΗΓΟΣ 

ΣΦΑΛΜΑΤΟΣ 

ΟΘΟΝΗΣ 

ΑΙΤΙΕΣ ΛΥΣΗ 

E1 Ο θερμοστάτης έχει ανοίξει 

ή είναι εκτεθειμένος 

Ακυρώστε την επιλεγμένη 

λειτουργία πατώντας το 

κουμπί POWER. Στείλτε το 
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βραστήρα στο 

πλησιέστερο καταστημα 

σέρβις για συντήρηση. 

E2 Ο θερμοστάτης 

λειτούργησε για σύντομο 

χρονικό διάστημα. 

 

Ακυρώστε την επιλεγμένη 

λειτουργία πατώντας το 

κουμπί POWER. Στείλτε το 

βραστήρα στο 

πλησιέστερο καταστημα 

σέρβις για συντήρηση. 

E3 Υπερθέρμανση βραστήρα 

 

Ακυρώστε την επιλεγμένη 

λειτουργία πατώντας το 

κουμπί POWER. Επιλέξτε 

τη λειτουργία που θέλετε 

μόνο όταν η θερμοκρασία 

έχει μειωθεί κάτω από 100 

℃. 

E4 Μη φυσιολογική ένδειξη 

μηδέν-σταυρού. 

 

Ακυρώστε την επιλεγμένη 

λειτουργία πατώντας το 

κουμπί POWER. Στείλτε το 

βραστήρα στο 

πλησιέστερο καταστημα 

σέρβις για συντήρηση. 

E7 Ανωμαλία στον αισθητήρα 

 

Ακυρώστε την επιλεγμένη 

λειτουργία πατώντας το 

κουμπί POWER. Στείλτε το 

βραστήρα στο 

πλησιέστερο καταστημα 
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σέρβις για συντήρηση. 

 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΔΗΓΙΑ 2002/96/ΕΚ 

Στο τέλος της ωφέλιμης ζωής του, το προϊόν δεν πρέπει να διατίθεται με τα αστικά 

απορρίμματα. 

Μπορεί να διατεθεί σε ειδικά κέντρα διαφοροποιημένης συλλογής που ορίζουν οι 

δημοτικές αρχές, ή στις αντιπροσωπείες που παρέχουν αυτήν την υπηρεσία. Η 

διαφοροποιημένη διάθεση μίας ηλεκτρικής συσκευής επιτρέπει την αποφυγή πιθανών 

αρνητικών συνεπειών για το περιβάλλον και την υγεία από την ακατάλληλη διάθεση 

καθώς και την ανακύκλωση υλικών από τα οποία αποτελείται ώστε να επιτυγχάνεται 

σημαντική εξοικονόμηση ενέργειας και πόρων. Για την επισήμανση της υποχρεωτικής 

χωριστής διάθεσης, το προϊόν φέρει το σήμα του διαγραμμένου τροχοφόρου κάδου 

απορριμμάτων. 

 


